
Zápis ze zasedání z$c Praha - Benice dne 27.3.2009

Prítomní: č|enové zastupite|stva MČ . Věra Topičová, Ing. Jaros|ava Černá, !ng. Jirina
Bokšová Ph.D., lng. Romana Vanková, lng. Mi|an Jelen

Zasedání se zÚčastni|o 42 občanu MČ Praha Denice

Zastupite|stvo schvá|ilo všemi hlasy návrhovou komisi ve s|oŽení : lng. R'Vanková, |ng. M.
Jelen a ověrovate|ky zápisu: !ng. J. Cerná a Věra Topičová

lng. R. Vanková prednes|aZprávu o plnění usnesení zastupite|stva z prosince 2008

lng. Jirina Bokšová prednes|a zprávu o hospodarení MČ Praha _ Benice za rok 2008, a první
dva měsÍce roku 2009

Zprávu o činnosti prednes|a starostka MČ

První etapa stavby technické vybavenosti TV 3150 pokračuje zhotovením
štěrbinového Žlabu v u|ici K Lipanum a rekonstrukcí ulice K potoku. V utery 31.
3. 2009 zaÓne i rekonstrukce bezejmenné komunikace pod pomníkem.

Fa Dá|niční stavby Praha, á.S. má dohodu s majitelem pozemku o vyuŽití
bfva|ého fotbalové hriště na mezideponii materiá|u. Částečně se jiŽ materiá|
zacal odváŽet. Pan |ng. Bašár, stavbyvedoucí, nás ujistil, Že pozemek bude
vyklizen do konce dubna. Dá|e máme pris!íbeno, že firma zpevní cestu okolo
hrbitova a zhotoví stání kontejner na tťíděn! odpad v u|. U císarské cesty.

By|a zahájena príprava na druhou etapu rekonstrukce. Vypracovává se
dokumentace pro vyběrové rízení, Vtéto etapě bude opravena komunikace
K Pitkovic m a Na koupa|iště. BohuŽe|, ani v rámci této etapy nevystačí dotace
na opravu ul. Květnového povstání a u|ice Na |uka - vychod, jak jsme doufali '

Dokončuje se vystavba komunikace na pozemku pana Nedeva. Komunikace
bude predána do správy městské části '

o jednání s městskou částí poŽáda|o nové vedení oRcA. lnformovali
zastupite|e o zredukovanfch plánech spo|ečnosti na další vlstavbu . Žádali, aby
městská část podporila v rámci jednání o novém uzemním plánu změnu
funkčního vyuŽití uzeml Ve vlastnictví Jihovfchodního města, a.s. mezi
Benicemi a Pitkovicemi, na čistě obytné.

Zastupite|é žáda|i zástupce spo|ečnosti o vyjasnění otázky spo|upráce Ve
věci občanské vybavenosti a dopravy, pokud k vfstavbě dojde.

o zahájené vystavbě oRcA máme následující informace. oRco ,,A..,
vedle okrasné u|ice je zko|audováno. Komunikace v nové části je ve správě
majitele. Zástupci oRcA se zaváza|i, Že bude opravena komunikace okrasná.
Zárovenjsme poŽádali o tjk|id u|ic okrasná, U zahrádek a Květnového povstání
od oba|ovfch materiá|u, kterf zde poháze|i dělníci po cestě z krámku. By|i
ujištěni, Že v nejkratší době bude zrušeno zaŤÍzení staveniště ved|e okrasné
ulice. Dostavba ORCA ,,B.. zatím není vyjasněna. Je moŽné, Že se budou domy
prodávat v rozestavěném stavu.
Jak asi j iŽ všichni víte, oRco poŽáda|o ve Francii o ochranu pred věriteli.



oRco poŽáda|o Místopisnou komisi H|. m. Prahy o pridě|ení názvu trí novych
ulic vybudovanych v rámci oRcA ,,A.. ? ,,B... Naše městská část neby|a o tomto
záměru informována' A tak Rada hl. m. Prahy schváli|a nás|edujici názvy ulic:
oRco ,,A.. Chotěbuzská, oRco ,,B,, Žitavská a ochranovská. PoŽáda|i jsme
Místopisnou komisi o změnu na názvy, které jsou obvyk|é, popr. historicky
pouŽívané. Místo Chotěbuzská . V rybníkách, Žitavská . K Nupakum a
ochranovská _ Na punčošce.

V ten.il 31' 3. 2oo9 proběhne na Útvaru rozvoje města jednání s naší městskou
částí o konceptu nového uzemního p|ánu' Kdo z občanťr mázájem se seznámit
se stanoviskem zastupitelstva k da|ší vystavbě v Benicích, dostane kdyko|i
informaci na uradu městské části'

Nové domy postavené na pozemku bfva|é hospody si postupně prebírají majite|é
opakovaně by|o dohodnuto se stavbyvedoucím investora, Že budou v rámci
rek|amace, cca do jednoho roku prebroušeny plochy, které byly nejvíce
dotčeny v1istavbou a pňetaŽeny novym povrchem.

Probíhá stavba rodinného domu pana Ferida Nasra v u|ici U císarské cesty.
By|o vydáno stavební povolení na stavbu rodinného domu manŽe|Ů
o|senovych také v této u|ici. V u|ici Zkrácené má vydáno povo|ení na stavbu RD
pí Doubravová.

Jakmi|e bude vhodné počasí, dokončí zahradníci upravy ze|eně na návsi. Na
pozemku, kde se kopa|a dešt'ová kana|izace, ved|e cesty Na koupaliště bude
také upraven povrch a oseta tráva.

opět jsme by',i tázáni, tentokrát firmou lnŽenlring dopravních staveb a.s., která
posuzuje pro H|avní město Prahu obchodní vyuŽite|nost pozemkťr ve vlastnictví
města, na naše stanovisko na zástavbu pozemkťr čp,277tBS a 277t86 nad ulicí
U císarské cesty. opět jsme potvrdili, že Žádáme, aby za zahrádkami
stávajících rodinnfch dom'ťr vedla komunikace tak, jak byIo pris|íbeno
Magistrátem h|' m. Prahy. Žaaame, by by| pozemer vyuzit pro staubu ško|ky,
domova dťrchodcťr, rodinn1ich domťr. domova duchodcťr, popr bydlení
komunitního typu. Jako naprosto nevhodné vidíme vyuŽití pozemku ved|e
biokoridoru, ke stavbě vícepodlaŽních obytnych domu.

opakovaně -informujeme, Že dŮm na koupa|išti by| prodán pí doktorce
Petrákové. Čekáme na sloŽení kupní ceny 1 7ooboo,- Kč do advokátní
uschovy. To by|a naše podmínka pred zápisem do katastru nemovitostí.

By|a uzavňena smlouva na koupi pozemku za hrištěm. Pozemek byI zakousen
za sponzorsky dar Tě|ovfchovné jednoty Benice. Byla podána Žádost o zápis
do katastru nemovitostí.
Dosud také trvá soudní spor se spo|ečností Liveta, a. s., která nechce uhradit
za pronájem pozemku 26512 ve vjezdu do Parku Holiday. Jeden z argumentťr
1e, že je pozemek prístupn všem.

Městská část Praha Benice vybra|a právní firmu, která se zabyvá otázkou, zda
kupní sm|ouvu mezi MČ Prah a 22 spo|ečností Projekt sever, o prodeji pozemkŮ
v katastru Benice U kríŽe, je |egitimní.



Po vypsání druhé vyzvy o podání Žádostí o dotaci zEF, chtěla MC poŽádat o
financování stavby Společenského centra a hasičské zbrojnice. BohuŽe|
uznatelné nák|ady na tento zámér jsou minimální. Magistrát, kter! dotace
pridě|uje uprednostnil projekty, které jsou více zaměreny na vy|epšení Životního
prostredí.
Rada H|. m. Prahy také dosud nenavrh|a Zastupite|stvu H|. m. Prahy, které
městské části dostanou finanční prostredky z uvo|něné rezervy H|. m. Prahy
na rok 2008, na investiční záměry pťesto, Že bylo prijato usnesení, Že dotace
bude rozdělena do konce unora' Zastupite|stvo naší MČ se proto rozhod|o
zahé4it vystavbu z v|astních prostredkťt.

Magistrát H|. m. Prahy provede v letošním roce na Úraoe MČ Benice
násIedující kontro|y:
prezkum hospodarení - nebyly sh|edány Žádné nedostatky
kontro|a na useku evidence obyvatel . neby|y sh|edány nedostatky
kontrola dotace sboru dobrovo|nfch hasičťt 1.9 . -30 .9 .0

Byly zaplaceny poplatky za hrobová místa a prosíme ty, kterí opomně|i, aby
zaplati l i za psy.

JiŽ probíhá príprava na volby do Evropského par|amentu, které se budou konat
5 a 6. června |etošního roku.

Proběh|a diskuse o udrŽování čistoty v obci . z rozpočtu městské cásti není
moŽné p|atit pracovníka, kten./ by prťrběŽně zajišt'ova| čistotu obce. Žaaáme
proto všechny obyvate|e, aby udrŽova|i poiádek na veňejnfch prostranstvích a
nezhoršovaIi prostňedí odhazování odpadkťt.

Starostka informova|a o jednání se spo|ečností Eltodo o nefunkčním verejném
osvět|ení. V pos|edně době opakovaně bud' částečně nebo v celych Benicích
veiejné osvětlení nesvítí. Zástupce společnosti (e.mai|em dne 30. 3. sdě|i|, Že
v pos|ední době doš|o k sti kabe|ovfch poruchám, které jsou zapríčiněny
prokopnutím kabe| pri budování nové zástavby).

By|o konstatováno, Že tancovačka v hospodě v Lipanech proběhla v príjemné
atmosfére. Jedním z má|a nedostatk je skutečnost, Že kapacita hospody je 70
míst. Presto doufáme, Že |ístky dostali všichni, kdo mě|i zájem'

Dalším bodem programu byl návrh usnesení, které prednesl !ng. M. Jelen.
Usnesení bylo jednohlasně schváleno.
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Zpráva o plnění usnes ení Zastupitelstva MČ Praha _ Benice od 17.|2.2008

1) pŤedsedkyni inventarizační komise Ing. JiŤině Bokšové zajistit provedení
inventarizace majetku tak, aby fyzické provedení bylo ukončeno dne 3I.12.2008

Fyzická inventarizace majetku b;'la skončena 30.12.2008

2) starostce a místostarostce podepsat ,,Kupní smlouvu.. o pŤevodu vlastnictví pozemku
p.č.25l7 a28616, v k.ri.Benice mezi Ing. Václavem Mikšátkem a MČ Praha - Benice

Sm|ouva by|a podepsána dne 16.2.2009. lJedná Se o pozemek vedle
,,Dětského hŤiště.., ktery byl zakoupen zauče|em zÍízení sportoviště. Peněžní
prostŤedky na zakoupení tohoto pozemku poskytla Tělovychovná Jednota Sokol
Benice formou Sponzorského daru ve vyši 280 000,-Kč,l

3) Pokračovat v prípravě ',Benické tancovačky.. všem zastupitelťrm
MČ Praha - Benice.

Pňíprava na tuto akci proběhla za spolupráce a pomoci sdružení
Be nice a uskutečni|a se dne 2|.bÍezna v Lipanech.



USNESEI\I

Ze Zasedání Zastupitelstva MC Praha - Benice , konaného dne

27.bÍeznaz}Og od 19.00 hod. v prostorách hasičské zbrojnice
v budově UŤadu MC Praha . Benice

Zastupitelstvo MC Praha - Benice

I. bere na vědomí

- zprávu o plnění usnesen í zastupitelstva MČ
- zprávu o vysledku hospodaŤení zarok 2008
. zpráVu o vysledku hospodaŤení za dva měsíce roku 2009
. zpráVu o činnosti zastupitelstva MC

II. schvaluje

l ) program zasedání zastupitelstva

2) návrhovou komisi ve složení Ing. Romana VaĎková
a Ing. Milan Jelen

3) ověrovatele zápisu ve složení Věra Topičová a Ing. Jaroslava Černá

4) vj'sledek hospodaňení MC za rok2009

primy ve vyši 5 267 642,. Kč t.j. ] 2 5,47 upraveného rozpočtu

vydaje ve vyš 3 331 187,.Kč t.j. 75,]4 % upraveného rozpočtu

5) vysledek hospodaňení MC za dva měsíce roku 2009

príjmy ve vyši 380 090,-Kč t.j ]4,]6oÁ upraveného rozpočtu

vydaje ve vyši 47 4 463,.Kč t.j. ] 7,68 % upraveného rozpočtu

6) Směrnici č.5 k poskytování věcnych darri jubilantrim drichodcrim a

pogkytování věcnych darri pňi pňíležitosti konání společenskych akcí

MC



IV. ukládá

1) predsedkyni kontrolní komise Ing. Romaně Vankové a místostarostce
Ing. Jaroslavě Černé provedení kontroly irhrady poplatk-i za psy do
31.3 .2009

2) pŤedsedkyni finančního vyboru Ing. JiŤině Bokšové' prriběžně sledovat
plnění rozpočtu MČ a pŤedkládat ZMC pŤípadné návrhy na upravu
rozpočtu

2) pŤedsedkyni kontrolní komise Ing. Romaně VaĚkové a místostarostce
Ing. Jaroslavě Černé provést kontrolu smluv a uhrady zahrobová místa
do 1 0.04.2009
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Věra Topičová
starostka MC Praha - Benice

Ing. Jaroslava Černá
místostarostka MČ Praha - Benice


